Méon aptOuntikn tayvtnta

Ma va unoAoyloBel n péon aptBpuntkn taxvtnTa (U,) EVOG CWUATOC, apPKEL va yvwpiloupe
nooo eival To HAKog NG Stadpoung (As) ou mpayuaTonolnoe To KvNTO KAl TToLog 0 XpOvVog
mou amattndnke (At).
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E€iowon : uﬂ = 1

P Hpéon aplBuntikn taxutnta e€aptatal ano tn ¢opd tng kivnong ;
Oxt ! Mag evbiapépel uovo to unkoc¢ tng Stadpounc (svdeiog n kaumvAnge n ...) kat o
QITOUTOUUEVOC XPOVOG

P H péon apBuntikn taxvtnta gival mavra ion pe undev, otav n apxtkn Kal n teAkrn 6€on
OUUTTTTOUV.

Oxt! Eotw OtL mnyoue and Oea/kn — Adnva — Oeo/kn. Mrkoc Stadpournc 1100 km. Awdpketa
npayuatomnoinong tng dtadpopric, éotw 11 h. Aoutov! Uu=100 km/h

P Ao cwpata, Mou Eeklvolv TAUTOXpova amod To (8Lo
onueio Kat kataAryouv toutoxpova oto idlo onueio, £xouv
mavta tnv idla péon aplbuntikn toxvTnTa.

Oxt! Ebw éEyouue ioouc xpovoug kivnoneg, aldd ot
Stabdpouéc Sev eival iosc (v yével)

‘Eva autokivnto Kiveital og €éva euBlypappo dpdpo, Statnpwvtag tnv idla dpopad kivnong. To
pnkog tou dpopou eival 60 km. To autokivnto SLAVUCE TO MPWTO KOO TNG SLASPOUNG UE
péon apluntiki toxvtnta 30 km/h, kal to deltepo HLoo pe péon aplBuntikny toxvutnta 40
km/h. Na umoloyiocste tn péon aplOuntikn TaxUTNTO TOU OQUTOKLVATOU yla T GUVOALKNA
Stadpoun.

Mag evlladépet To pnkog Stadpopng (mou edw to E€poupe, 60 km) Kal 0 cUVOALKOC xpovog!
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JHMEIQMA: AAAO n Léon TaxUTNTO KoL GAAO N HEON TLUA TAXUTATWV ( =35km/h),

n onoia adopd tn padnpatikn ékbpoon Tng LEONG TIUAC...



O nmpwtaBAntnc tou Badnv MNoav Ntevil, €kave MaykOoULo pekdp otnv amnootacn 50 km. O
Ntevil Stavuoe to MpwTo ULoo TG Stadpoung oe 1 wpa, 40 Aemtd kat 20 SeutepOAenta, Kal
to SeUtepo ULOO ot 1 wpa, 52 Aemtd kot 13 deutepolenta. Na umoAoyloste tn pEoh
opLBuNTLKA ToXUTNTA Tou MPpWTABANTH og OAN Tt SLdpKeLa tTn¢ Kivnong tou.

JUVOALKO pRKog Stadpopng = 50 km.
JUVOALKOG xpovog = 2h 92 min 33 sec = 2h (60min + 32 min) 33sec = 3h 32min 33 sec =

= 3h 32/60 h 33/3600 h = (3+32/60+33/3600) h = mpdoBeon kAaopdtwv adol yivouv
OMWVUUQ, K.ATT.

JHMEIQMA : Oa pmopoUoape vo HeTatpéPoupe Ta km og LETpA KOL TOUG XPOVOUG OE Sec
KoL vo UTtoAoyiooupe Tn péon taxutnta o m/sec.

I SlaypAadel MPOOEYYLIOTIKA KUKALKA TPOXLA YUpw ard tov ‘HAwo, pe aktiva R = 150 000 000
km. Na urtoAoyioete tn péon aplBuntikn taxutnta tng Mg yia pa mAnpn neplotpodn yupw
amno tov HAo.

Mnkog Stadpoung: As=2.m.R=2.3,14.150 000 000 km (1)
Xpovikn Stapketa: At=365days=365.24h (2)
Emopévweg: Méon taxvtnta = 108 000 km/h
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